
Analyse des résultats de l’enquête de notoriété : 
 
V1 - Connaissez vous l'entrepise de BTP Viallant Lo ge ?

Taux de réponse : 100.0%

Oui 15 44.1%

Non 19 55.9%

Total 34 100.0%

44.1%

55.9%

 
 
 
 
V2 - Connaissez vous d'autre entreprise de BTP proc he d'Ussel ?

Taux de réponse : 85.3%

Keskin 16 25.4%

Padilla 15 23.8%

Bredeche 16 25.4%

Malsoute 16 25.4%

Total 63 100.0%

25.4%

23.8%25.4%

25.4%

 
 
 
 
V3 - Avez vous déja eu recours au service de l'entr eprise Viallant Loge ?

Taux de réponse : 100.0%

Oui 5 14.7%

Non 29 85.3%

Total 34 100.0%

14.7%

85.3%  
 
 
 
V4 - Pour quelle forme de travaux ?

Taux de réponse : 14.7%

Platerie 2 22.2%

Isolation Exterieur 1 11.1%

Revetement sol et mur 2 22.2%

Isolation Interieur 0 0.0%

Peinture 4 44.4%

Total 9 100.0%

22.2%

11.1%

22.2%

44.4%

 
 
Groupe n°1

Oui Non Total

V5

V6

V7

Total

5 0

12 22

21 13

5

34

34

38 35 73
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SEXE - Etes-vous...

Taux de réponse : 100.0%

Un homme 24 70.6%

Une femme 10 29.4%

Total 34 100.0%
70.6%

29.4%

 
 
 
CSP - Catégorie socio-professionnelle

Taux de réponse : 100.0%

Agriculteur 1 2.9%

Commerçant, artisan 3 8.8%

Cadre.Prof.Intellectuelle.Sup. 9 26.5%

Prof.Intermédiaire 2 5.9%

Employé 2 5.9%

Ouvrier 3 8.8%

Retraité 5 14.7%

Inactif, Autre 9 26.5%

Total 34 100.0%

2.9% 8.8%

26.5%

5.9%5.9%8.8%
14.7%

26.5%

 
 
 
AGE - Tranche d'âge de l'interviewé

Taux de réponse : 100.0%

Moins de 25 ans 6 17.6%

De 25 à 45 ans 17 50.0%

De 46 à 60 ans 6 17.6%

Plus de 60 ans 5 14.7%

Total 34 100.0%

17.6%

50.0%

17.6%

14.7%

 
 
 
V11 - Lieu de résidence ?

Taux de réponse : 100.0%

Ussel 19 55.9%

<10km d'ussel 9 26.5%

>10km d'Ussel 6 17.6%

Total 34 100.0%
55.9%26.5%

17.6%

 


